

PROCES – VERBAL

Încheiat azi 8 septembrie 2021 cu ocazia ședinței extraordinare a Consiliului local al comunei Lunca, desfășurată în sala de sedinte a Primariei Lunca, situata în localitatea Lunca, convocata de primarul comunei Lunca, dl ing. Vultur Teodor.

Dl consilier Florea Ioan, președintele de ședință, solicita dnei secretar general, Buzilă Ionela-Maria, să facă apelul nominal al consilierilor locali pentru a se constata prezența acestora la ședința.

Facandu-se prezenta consilierilor la sedinta, se constata ca sunt prezenti toti cei 11 consilieri in functie.

Alături de consilieri, la ședința iau parte dl primar Vultur Teodor, doamna secretar general al comunei, astfel încât ședința este legală și o declara deschisa.

Domnul președinte de ședința, Florea Ioan, precizează faptul ca procesul-verbal al ședinței ordinare a Consiliului local din data de 5 iulie 2021 a fost pus la dispoziția consilierilor, de către dna secretar general, anticipat, pentru ca aceștia să poată lua cunoștința de conținutul lui. Nefiind alte intervenții pe baza materialului prezentat se supune la vot.

Procesul-verbal este aprobat cu unanimitate de voturi pentru si nici un vot împotriva.

Domnul consilier arată că ședința a fost convocata legal prin dispoziția primarului nr.77 din 3 septembrie 2021, făcută publică prin afișare si adusă la cunoștința consilierilor odată cu invitația de participare la ședință.

De asemenea se mentioneaza ca proiectele inscrite pe ordine de zi au primit avizul comisiilor de specialitate ale Consiliului local.

Ședința continuă cu procedura supunerii la vot a proiectului ordinii de zi a ședinței .

Astfel, Consiliul local al comunei Lunca votează în unanimitate următoarea:

ORDINE DE ZI :

1. *Proiect de hotărâre privind însusirea documentatiei tehnice si inscrierea in Cartea funciara a imobilului- drum de exploatare agricola Dupa Dealul Logigului.*
Inițiator ing. Vultur Teodor, primar.
2. *Proiect de hotărâre privind însusirea documentatiei tehnice si inscrierea in Cartea funciara a imobilului- drum de exploatare agricola Spre Pășune Fânațe Logig.*
Inițiator ing. Vultur Teodor, primar.
3. *Proiect de hotărâre privind însusirea documentatiei tehnice si inscrierea in Cartea funciara a imobilului- drum de exploatare agricola După Deal Sântu.*

Inițiator ing. Vultur Teodor, primar.

Presedintele de sedinta anunta dezbaterile primului proiect inregistrat pe ordinea de zi, respectiv proiectul de hotarare privind insusirea documentatiei tehnice si inscrierea in Cartea funciara a imobilului- drum de exploatare agricola Dupa Dealul Logig, initiator fiind domnul primar.

Presedintele de sedinta da cuvantul dlui primar, care prezinta referatul de aprobare pentru proiectul supus dezbaterii, subliniind ca este vorba despre propunerea de inscriere in cartea funciara a unou drumuri de exploatare agricola pentru toate cele trei proiecte de hotarare , drumuri ce urmeaza a fi cuprinse in domeniul public al comunei Lunca si sa faca obiectul unui proiect de investitie prin intermediul PNDR – PNS 2021-2027, submasura 4.3. Diferenta intre cele trei proiecte de hotarare este data de localizarea tronsonului de drum, si de dimensiunile drumului. Traseul a fost stabilit tinand seama si de suprafata de teren agricol care urmeaza a fi deservita de drum, de agentii nonagricoli si agricultori care se regasesc pe traseul drumului.

Presedintele de sedinta solicita inscrieri la cuvânt pe marginea celor prezentate.

Nemaifiind alte solicitari, presedintele de sedinta, supune la vot proiectul de hotarare, cu 11 voturi „pentru” , fara voturi „impotriva” si fara abtineri , Consiliul local al comunei Lunca adopta

HOTARAREA NR.24/2021

privind insusirea documentatiei tehnice si inscrierea in Cartea funciara a imobilului- drum de exploatare agricola Dupa Dealul Logigului

Presedintele de sedinta, domnul Florea Ioan, continua sedinta cu dezbaterile celui de-al doilea proiect al ordinii de zi, proiectul de hotarare privind *insusirea documentatiei tehnice si inscrierea in Cartea funciara a imobilului- drum de exploatare agricola Spre Pășune Fânațe Logig*, initiator fiind domnul primar.

Presedintele de sedinta da cuvantul domnului primar.

Domnul primar- tronsonul de drum propus vizeaza accesul spre Punctul de lansare rachete antigrindina din satul Logig, spre pasunea din Fanate.

Se solicita interventii din partea consilierilor pe marginea celor prezentate.

Nemaifiind alte solicitari, presedintele de sedinta, supune la vot proiectul de hotarare, cu 11 voturi „pentru” , fara voturi „impotriva” si fara abtineri, Consiliul local al comunei Lunca adopta

HOTARAREA NR.25/2021

privind insusirea documentatiei tehnice si inscrierea in Cartea funciara a imobilului- drum de exploatare agricola Spre Pășune Fânațe Logig

In continuare, se trece la dezbaterile urmatorului proiect de hotarare inregistrat pe ordinea de zi, respectiv proiect de hotarare privind insusirea documentatiei tehnice si inscrierea in Cartea funciara a imobilului- drum de exploatare agricola După Deal Sântu, inițiator fiind domnul primar.

Domnul primar primește cuvântul, precizând ca este vorba de un tronson de drum care leaga DC 159 Santu, de DC 160 Frunzeni-Baita , cu un drum de exploatare agricola pe sub Dealul Santului.

prin intermediul aceluiași proiect.

Președintele de ședință solicită înscrieri la cuvânt pe marginea celor prezentate.

Nemaifiind alte solicitări, președintele de ședință, supune la vot proiectul de hotărâre, cu 11 voturi „pentru”, fără voturi „împotriva” și fără abțineri, Consiliul local al comunei Lunca adoptă

HOTARAREA NR.26/2021

privind însusirea documentației tehnice și înscrierea în Cartea funciara a imobilului- drum de exploatare agricolă După Deal Sântu

Ordinea de zi epuizându-se, domnul președinte de ședință, Florea Ioan, declară închise lucrările ședinței extraordinare ale Consiliului local Lunca, mulțumind tuturor celor prezenți pentru participare.

Președinte de ședință,
FLOREA IOAN



Secretar general,
BUZILĂ IONELA-MARIA